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A MUBADALA BEFEKTET A 4iG CSOPORTBA 
 

▪ A 4iG Csoport és a Mubadala Investment Company PJSC (Mubadala), a világ egyik vezető 

szuverén befektetési társasága megállapodást írtak alá, amelynek keretében a Mubadala 

50 millió USD összegű befektetést valósít meg a magyar vállalatcsoportban , a lejáratkor 

kötelezően 4iG részvénnyé alakuló kölcsönszerződés keretében. 

▪ A tranzakció eredményeként a Mubadala intézményi befektetőként csatlakozik 

Magyarország legnagyobb technológiai, infokommunikációs, digitális infrastruktúra, 

valamint űripari, hazai és nemzetközi portfólióval rendelkező tőkepiaci holdingjához. 

▪ A megállapodás a 4iG Csoport által az elmúlt években következetesen megvalósított 

növekedési stratégiát tükrözi, amely várhatóan tovább erősíti a társaság nemzetközi 

jelenlétét, és új forrásbevonási lehetőségeket nyithat. 

▪ A befektetés egyúttal alapot teremthet a 4iG Csoport és a Mubadala közötti partnerség 

elmélyítésére, és lehetőséget biztosít, hogy a felek a jövőben tovább emeljék a Mubadala 

részesedését, a mindenkor hatályos jogszabályi előírások betartása mellett. 

 

A 4iG hosszú távú növekedési stratégiájának részeként megállapodást kötött a vezető szuverén 

befektetőként ismert Mubadalával. A megállapodás értelmében a Mubadala – amely teljes 

egészében az Abu-Dzabi Kormány tulajdonában áll – 50 millió USD összegű, részvényre 

átváltható hitelt biztosít a 4iG számára. A konverziós részvényár a szerződéskötést megelőző 90 

kereskedési nap forgalommal súlyozott tőzsdei átlagárán alapul. A részvénykonverzió a 

mindenkor hatályos jogszabályi követelmények betartásával, 2029 első negyedévének végén 

valósul meg. A felek célja, hogy a tranzakciót a vonatkozó jogszabályok szerinti szükséges 

hatósági jóváhagyások megszerzését követően, legkésőbb 2026 első negyedévében 

véglegesítsék. 

 

A 4iG és a Mubadala közötti megállapodás lehetővé teszi a felek számára, hogy a későbbiekben 

megerősítsék partnerségüket, és összhangban a vonatkozó szabályozási követelményekkel a 

Mubadala a jövőben tovább növelje befektetését a 4iG-ban. 

 

A megállapodás illeszkedik a 4iG Csoport elmúlt években következetesen megvalósított 

növekedési és üzleti stratégiájához. Egy nemzetközileg elismert intézményi befektető bevonása 

várhatóan tovább erősíti a Csoport pozícióját a nemzetközi pénzügyi és tőkepiacokon, 

referenciapontként szolgálhat a jövőbeni befektetők számára, miközben hozzájárul a társaság 

tőkepiaci rugalmasságának és finanszírozási képességének erősítéséhez. 

 

 



 

„A Mubadalával megkezdett együttműködés az első jelentős nemzetközi visszajelzés a 4iG 

Csoport által az elmúlt években megvalósított fejlesztési irányokra és stratégiára. Egy elismert, 

globális intézményi befektetővel lépünk partnerségre, amely szakmai tapasztalatáról, pénzügyi 

erejéről és hosszú távú befektetési szemléletéről ismert. A megállapodás új távlatokat nyithat a 

4iG Csoport számára a nemzetközi pénzügyi és tőkepiacokon, miközben szilárd alapot biztosít az 

együttműködések elmélyítéséhez az Egyesült Arab Emírségek vállalataival, valamint más 

meghatározó globális befektetési piaci szereplőkkel” – mondta Jászai Gellért, a 4iG elnök-

vezérigazgatója. 

 

A mintegy 330 milliárd USD értékű globális portfóliót kezelő Mubadala a világ egyik vezető 

szuverén befektetési társasága, amely fegyelmezett, értékalapú befektetési megközelítéséről és 

hosszú távú partnerségekre épülő modelljéről ismert. A szervezet meghatározó nemzetközi 

jelenléttel rendelkezik a technológia és innováció, a digitális infrastruktúra, az energiaipar, az 

egészségügy és más stratégiai jelentőségű ágazatok területén. 

 

A Mubadalával kialakított együttműködés összhangban áll a 4iG stratégiai célkitűzésével, hogy 

nemzetközi szinten elismert, hosszú távra elkötelezett intézményi partnerekkel építse tovább 

növekedési modelljét. A tranzakció mindemellett támogatja a 4iG Csoport fenntartható, 

értékalapú növekedését a technológia, az infokommunikáció, a digitális infrastruktúra és az 

űripar területén. 

- vége - 

 
4iG Csoport 
A 4iG Csoport a legnagyobb technológiai, infokommunikációs, digitális infrastruktúra, valamint űripari tőkepiaci 
holding Magyarországon, melynek részvényeivel a Budapesti Értéktőzsdén kereskednek. A 4iG integrált 
megközelítésben építi jelenlétét a nagy kapacitású hálózatok, adatközponti és nemzetközi adatkapcsolati 
infrastruktúrák, technológiai rendszerek, valamint ipari megoldások területén, kiszolgálva lakossági, üzleti, 
kormányzati és nemzetközi ügyfeleket. A 9 750 munkavállalót foglalkoztató vállalatcsoport stratégiai célja, hogy 
hosszú távú befektetéseken, innováción és nemzetközi partnerségeken keresztül járuljon hozzá Magyarország és a 
régió digitális, technológiai és ipari fejlődéséhez. www.4iG.hu 
 
Mubadala Investment Company 
A Mubadala Investment Company egy szuverén befektetési társaság, amely globális portfólióját azzal a céllal kezeli, 
hogy fenntartható pénzügyi hozamot biztosítson az Abu-Dzabi Kormány számára. A Mubadala 330 milliárd amerikai 
dolláros (1 212 milliárd AED) portfóliója hat kontinensen van jelen, és számos ágazatban és eszközosztályban 
rendelkezik érdekeltségekkel. Iparági szakértelmünkre és hosszú távú partnerségeinkre támaszkodva törekszünk a 
fenntartható növekedés és a nyereségesség előmozdítására, miközben támogatjuk az Egyesült Arab Emírségek 
gazdaságának diverzifikációját és globális integrációját. A Mubadala befektetési filozófiájának középpontjában magas 
minőségű, kedvező piaci környezetben működő vállalatok állnak, amelyek erős növekedési hajtóerőkkel rendelkeznek. 
A társaság célja, hogy erős menedzsmentcsapatok mellé álljon, és olyan tőkét biztosítson számukra, amely támogatja 
mind organikus, mind akvizíciókra épülő növekedési stratégiáik megvalósítását. www.mubadala.com  
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